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Crecí en Payson, Utah y soy la mayor de 4 hermanos. Siempre me ha encantado estar rodeada de niños y por eso decidí ser maestra. Empecé enseñando en guardería en 2005. Enseñé en Eagle Mt. Durante 2 años y luego me pase a Cherry Creek. Conocí a Wes, mi maravilloso marido, en 2005 y nos casamos en abril de 2008. Tenemos dos perros: Ressie y Letty. Son dos animales muy traviesos pero estoy enamorada de ellos. Me encanta pasar tiempo con mi familia, especialmente con mis sobrinos. ¡Disfruto leyendo y aprendiendo cosas nuevas todos los días!








� INCLUDEPICTURE "http://life.umt.edu/curry/Departments/sarc/facebook_logo.png" \* MERGEFORMATINET ���


Sabías que puedes encontrarnos en la web cherrycreek.nebo.edu & facebook.com/CherryCreekElementary?








Conozcamos a nuestros profesores


Chelsie Bergera











Con abril llegan los examines finales. Los estudiantes de Cherry Creek empezaran con los exámenes finales el 8 de Abril y continuaran hasta la primera quincena de Mayo. Por favor anime a sus hijos a dar lo mejor de si mismos en estos exámenes. Es una gran oportunidad para demostrar todo lo que han aprendido este año. Si sus hijos van a faltar al colegio en algún momento durante este periodo de exámenes le rogamos se lo hagan saber a su profesor con la suficiente anticipación a fin de que se puedan hacer los ajustes necesarios. Por cierto, gracias a todos los que corrieron la voz sobre la inscripción para el kindergarten. Hemos tenido una participación muy buena y esperamos dar la bienvenida en agosto a un nuevo grupo de cocodrilos. Me siento muy bendecido de poder formar parte de un gran colegio. ¡Disfruten sus vacaciones de primavera! 





boletin informativo





Intercambio de libros: Haremos el intercambio de libros una vez al mes. Estará situado detrás de la clase de arte. Adquirir un libro solo costará 10 centavos y podrás realizar intercambios con otros. Además, aceptamos donaciones. Habrá una caja para depositar las donaciones en la oficina. Nuestro próximo día de intercambio será el 18 de abril de 8.30  a 9.00, de 11.30 a 12.00 y de 3.00 a 4.00 pm. Por favor, consigue tu autorización para intercambio de libros a finales de este mes.


                           “Lea a sus hijos y sus hijos le leerán a usted”


Caminata “Croc Walk”: Queremos informar a los padres que el 16 de mayo celebraremos nuestra actividad de recaudación de fondos, la caminata "Croc Walk". Necesitamos el todo el apoyo posible de parte de los padres. Les pedimos que vengan a animar a nuestros "Croc Walkers".  Les haremos llegar más información con sus hijos en breve.                  


Lecciones de carácter para cocodrilos: ¡Los cocodrilos de Cherry Creek tienen principios! Este mes nos centraremos en la  Cooperacion. A continuación se detallan las preguntas sobre las que hablaremos en el colegio. Se anima a los padres a hablar también sobre este tema en casa:


Hablar del tema del mes (la colaboración) y lo que significa la frase: “Solo no puedes; con amigos, sí”.


¿Qué significa, “Dos cabezas mejor que una”?


¿Qué les sucede a las personas que no saben colaborar con los demás?


¿Qué podemos hacer para colaborar en clase y en el salón comedor? 
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Nuestra misión es preparar estudiantes para el aprendizaje permanente y la ciudadanía responsable uniendo a las familias, a la comunidad escolar y a la sociedad con vistas a promover el desarrollo académico y del carácter.


 “¡El éxito de mañana comienza hoy!”








Días para recordar:                                                              Del 1 al 5 de abril: Descanso de Primavera. No hay colegio.                                                                                  9 de abril: PTA (entrevistas con los padres).                                                                         18 de abril: Intercambio de libros.                                            * Miércoles loco: cada miércoles después de clase*





                                                                 























  Mensaje del Sr. Duncan:





Nuestra Mision
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