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Fechas para Recordar:                                                              Marzo 4-8: Semana de Alfabetismo                                                              Marzo 10: Hora de Verano                                                                     Marzo 12: Reunión de la PTA				       Marzo 14: Matrículas para Kindergarten                                                                         Marzo 15: No hay clases                                                                         Marzo 17: Día de St Patricks                                                         Marzo 21: Intercambio de Libros                                                                                                           Abril 1-5: No hay clases. Vacaciones de Primavera                                                         * Wacky Wednesdays Cada miércoles después de la escuela*





                                                                 























Semana de Alfabetismo:                                                                                            ~Lunes 4 de Marzo- ¡Día de disfrazarte de tu personaje favorito de Dr. Seuss!         ~Martes 5 de Marzo- ¡Día de usar una gorra y de Leer con tu familia!  *Su niño recibirá un libro Nuevo en la escuela. Léanlo juntos cuando llegue a casa.                  ~Miércoles 6 de Marzo- ¡Día del peinado loco!                                                                          ~Jueves 7 de Marzo- ¡Día de vestir azul!                                                                          ~Viernes 8 de Marzo- ¡Día de disfrazarte de tu personaje favorito de algún libro!


Intercambio de Libros: Haremos el intercambio de libros una vez por mes. Está ubicado en la parte posterior del salón de arte. Cuesta 10 centavos comprar un libro. Puedes traer un libro para intercambiar por otro. ¡También aceptamos donaciones! Tendremos una caja en la oficina para cualquier donación. Espere un volante este mes con una hoja de permiso para intercambiar libros.                                                                                                 “¡Lea a su niño y su niño le leerá a Ud.!”


Esquina del Carácter: ¡Los Cocodrilos de Cherry Creek tienen carácter!  El enfoque de este mes es Responsabilidad. A continuación algunas preguntas a tratar en la escuela. Se alienta a los padres a repasar estas preguntas en casa:


~Hablen del tema del mes (responsabilidad) y lo que significa el dicho: “¿Si no te encargas de tus cosas, quién lo hará?”                                  


¿Por qué no debes dejar para mañana lo que puedes hacer hoy?               


¿Qué cosas eres responsable de hacer en la escuela cada día?            


¿Qué cosas eres responsable de hacer en casa?
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La sra. Sarah Sumsion, una maestra de 6to grado, es nueva en Cherry Creek este año, pero ha vivido en Springville más de 10 años. Ella disfruta al enseñar a los  niños del 6to grado y prepararlos (académicamente, mentalmente y socialmente) para junior high. La sra. Sumsion ha estado casada casi 19 años y tiene 4 hijos, uno de los cuales, Blake, va con ella a Cherry Creek. Ella estudió la secundaria en Orem High School, donde fue parte del equipo de tenis. Posteriormente estudió en BYU-Idaho. A ella le encanta jugar voleibol y ganarle a los varones en Eliminatorias durante el recreo. Tras un agradable descanso de la escuela volvió a la universidad y terminó su carrera en UVU. Cuando ella no está enseñando a sus fabulosos alumnos pasa tiempo con su familia descansando, asistiendo a eventos deportivos, viendo películas y viajando, siempre lista con su cámara. Ella mantiene el sitio web de Cherry Creek actualizado con los últimos acontecimientos de la escuela. ¿Ya viste tu foto en internet? Su placer inconfesable son las gomitas y las palomitas de maíz. Se esfuerza por vivir los lemas, "Haz las cosas difíciles de hacer," y "Date tiempo para lo que de verdad importa."
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Sabías que nos encuentras en la red? cherrycreek.nebo.edu & facebook.com/CherryCreekElementary





Maestros Destacados: 





¡Solo quedan tres meses más de escuela! El tiempo sigue volando. Debo expresar mi gratitud a todos los maravillosos padres en Cherry Creek.  Cada día me impresiono más con los padres, incluso abuelos, que lo sacrifican todo por el bienestar de sus niños. ¡Sepan que su esfuerzo marca una gran diferencia! Por favor continúen leyendo diariamente con sus hijos. Apóyenlos en sus estudios y muéstrenles lo importantes que son para Uds. Elogiar a un niño es la mejor manera de motivarlo. Si tuviera sugerencias o algún otro asunto de interés no dude en contactarme a mi o al maestro de su niño. Nuestra meta principal es ayudar a cada niño a tener éxito. ¡Nuevamente, gracias por todo lo que hacen! 





Newsletter





  Mensaje del Sr. Duncan:





Nuestra misión es preparar a los estudiantes para una vida de constante aprendizaje y una ciudadanía responsable al unir a la familia, la escuela y la comunidad para promover crecimiento tanto académico como de carácter.                                                                                                                                             “¡El Éxito de Mañana Empieza Hoy!”





La Misión de Nuestra Escuela
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