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Fechas para recordar:                                                               8 de Feb.: Noche de cine    (proporcionaremos mas información)                                                                      12 de Feb.: Reunión de la PTA                                                                         14 de Feb.: Día de San Valentín  (les mantendremos informados)                                                             18 de Feb.: No hay clase.                                                                            19-22 de Feb.: Feria del libro   (les mantendremos informados)                                                             20 de Feb.: SEP; Traer Box Tops                                                                                * Wacky Wednesdays todos los miércoles tras las clases *





                                                                 























Nuestra misión es preparar estudiantes para el aprendizaje permanente y la ciudadanía responsable uniendo a las familias, a la comunidad escolar y a la sociedad con vistas a promover el desarrollo académico y del carácter.


“El éxito de mañana comienza hoy”


                                                                                                                                            





Estamos contentos de que la temperatura esté subiendo y la calidad del aire sea mejor, al menos por ahora. Del 2 al 23 de enero los alumnos solo han podido salir al recreo dos veces. Ya empezábamos a sentirnos todos un poco claustrofóbicos. Obviamente, el tiempo ha afectado también a la asistencia.  Muchos estudiantes al faltado al colegio y otros tantos han tenido problemas para llegar puntualmente. A medida que el tiempo mejore nos gustaría pedirles que hicieran un esfuerzo para que sus hijos asistan a la escuela todos los días y lleguen puntualmente. Gracias por su deseo de cooperar. ¡Ánimo,  que la primavera está a la vuelta de la esquina! 





  El mensaje del Sr. Duncan:





Nuestra misión





boletin informativo





Semana de San Valentín: Atrévete y concursa,  haz una tu propia caja de San Valentín, diviértete y sé creativo. Podrás traerla el lunes 14 a las once de la mañana. Habrá una mesa al lado de la oficina. No olvides identificarla indicando tu nombre, tu curso y el nombre de tu profesor. Todos los alumnos del colegio serán los jueces. Tendrás un premio y la caja te será devuelta a tiempo para tu fiesta de San Valentín. ¡Buena suerte y sé original! 


El club de ajedrez: Si estás interesado en participar en el club de ajedrez, ponte en contacto con nosotros en � HYPERLINK "mailto:cherrycreekpta@gmail.com" ��cherrycreekpta@gmail.com�. Necesitamos padres voluntarios.


Box Tops y Labels for Education:   Nuestra próxima recogida será el 20 de febrero. Por favor, entrega tus Box Tops y etiquetas en una bolsa con tu nombre y el de tu profesor.  Te hacemos algunas recomendaciones:                                                                                          *Asegúrate de las fechas de caducidad.                                                                                            *Recórtalos adecuadamente por la línea de puntos.                                                          *Asegúrate de que tu nombre y el de tu profesor están en la bolsa


Intercambio de libros: Haremos el intercambio de libros una vez al mes. Estará situado detrás de la clase de arte. Adquirir un libro solo costará 10 centavos y podrás realizar intercambios con otros. Además, aceptamos donaciones. Habrá una caja para depositar las donaciones en la oficina. Nuestro próximo día de intercambio será el 28 de febrero de 8.30  a 9.00, de 11.30 a 12.00 y de 3.00 a 4.00 pm. Por favor, consigue tu autorización para intercambio de libros a finales de este mes.


                           “Lea a sus hijos y sus hijos le leerán a usted”


Lecciones de carácter para cocodrilos: ¡Los cocodrilos de Cherry Creek tienen principios! Este mes nos centraremos en Me importa/amabilidad.  A continuación se detallan las preguntas sobre las que hablaremos en el colegio. Se anima a los padres a hablar también sobre este tema en casa:


~Hablar del tema del mes (Me importa/amabilidad) y lo que significa, “Trata a lo demás como quisieras que ellos te traten a ti”.


~Qué significa “Cada uno recoge lo que siembra” (Si tratas mal a los demás, ¿Cómo esperas que te traten bien a ti?) (Si eres gentil con los demás, ¿Cómo crees que te tratará la mayoría?)


~¿Qué podrías decir y hacer en clase y en el recreo para hacerles ver a los demás estudiantes que te preocupas por ellos?
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Conozcamos a nuestros profesores: 





Mi nombre complete es Scott Earl como miembro de la Iglesia de Jesucristo SUD serví una misión en Santiago de Chile hace muchos años. Hablo español o al menos practico lo que recuerdo. Mi mujer se llama Michelle Earl y es higienista dental, trabaja para el Dr. Richard Francis aquí en Springville. Me encanta ir de acampada y montar en moto. Disfruto mucho en el verano con mis hijos pescando y haciendo camping. Nos encanta ir a las dunas. Tengo 3 hijos mayores. Jordyn tiene 18 e irá a la Universidad muy pronto ya que se gradúa este año. Adora la fotografía y es la editora del anuario del Instituto Payson. Brendon tiene 13 años, le gusta la lucha libre, comer y los videojuegos. Paige es mi pequeña, tiene 8 años y es una consentida. Llevo enseñando 15 años. Di clases de Sexto grado en Blackfoot, en Idaho, y desde entonces siempre he enseñado quinto grado. Fui profesor en Grant Elementary antes de su cierre, y el resto del tiempo he estado aquí en Cherry Creek. Me encanta enseñar, especialmente quinto grado, es increíble. Por supuesto que Cherry Creek  es el mejor colegio del mundo.
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Sabías que puedes encontrarnos en la web cherrycreek.nebo.edu & facebook.com/CherryCreekElementary?
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